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DIMENSIONS / DIMENSIONS / DIMENSIONI

DRYER Y SERIES
SÉCHEUR SÉRIE Y
ESSICCATORE SERIE Y

STANDARD PRODUCTS / PRODUIT STANDARD / PRODOTTI STANDARD

Code
Code

Codice

Size
Taille
Taglia

Thread
Filetage

Filetto

YE23 2 3/8 
YE24 2 1/2 

TECHNICAL DATA / DONNÉES TECHNIQUES / DATI TECNICI

Fluid / Fluide / Fluido Air / Air / Aria

Maximum pressure / Pression Max / Pressione Max 10 bar
Temperature / Température / Temperatura -20° C / +50°C
Condensate frain / Purge des condensats / Scarico condensa Manual / Manuelle / Manuale

Wall clamping screws / Vis pour fixation / Viti per fissaggio 3/8 - 1/2 = M4x50
Weight / Poids / Peso 3/8 - 1/2 = 0,9 Kg

For the best results and long life of the dryer it is recommended to install upstream a 20 μm filter 
regulator a 0,01 μm depurator and finally the dryer.

Pour un meilleur rendement et une longévité accrue du sécheur il est conseillé de monter en 
amont un filtre régulateur de 20 μm, un épurateur de 0,01 μm et enfin le sécheur.

Per una massima resa ed una lunga durata dell’essiccatore si consiglia di  montare a monte un filtro 
regolatore da 20 μm, un depuratore da 0,01 μm ed infine l’essiccatore.
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